

НА ВЕЧЕРЕ ЮБИЛЯРА

Удивительно поэтичным был вечер прозаика Хизгила Авшалумова на его родине, в селении Нюгди Дербентского района, посвященный 70-летию со дня рождения писателя. Кратким вступительным словом его открыл второй секретарь Дербентского райкома КПСС Ф. Д. Расулов. С докладом о жизни и творческой деятельности Х. Д. Авшалумова выступил кандидат филологических наук, доцент Дагестанского государственного университета имени В. И. Ленина М. Г. Гасанов.

Тепло приветствовал юбиляра и передал ему горячие поздравления от народного поэта Дагестана, лауреата Ленинской, Государственных СССР, РСФСР и международных премий, Героя Социалистического Труда Р. Гамзатова заместитель председателя правления Союза писателей республики М.-З. Аминов. Собрата по перу приветствовали Нариман Алиев, Юсуп Хаппалаев, в вечере приняли участие Аткай Аджаматов, А. Раджабов, И. Гусейнов, М. Ахмедов, М. Исаев, И. Гасанов, З. Семендуева, Б. Сафонов, Б. Аджиев и другие.

Юбиляру были вручены приветственные адреса от Дербентского горкома КПСС, жителей селения Нюгди, от коллектива редакции газеты «Дагестанская правда», где Х. Д. Авшалумов долго работал.

Горячо приветствовали юбиляра пионеры Нюгдинской средней школы.

М. ГАСАН-ГУСЕЙНОВ.